



ALB-AUDIT

ALB-AUDIT sh.p.k

Rr. EMIN DURA KU

Nd.2, Bl.6, Ap.10

Njesia Bashkiake Nr.5, Kod Postar 1010

TIRANE

NPT: L 01417011 K

Tel/fax +35542251744, Cel 0692042251

Email:taun:7@oria.com,hsula@yahoo.com

Raporti javor i ndërmjetëm monitorimi, periudha 11-16 Qershor 2019

Për Komisionin Qëndror të Zgjedhjeve

Rruça "Ibrahim Rugova", Nr. 4, Tiranë, Shqipëri

Monitorues/Eksperti financiar: Hetem Sulaj

Zgjedhjet: Zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore, 30 Qershor 2019

Partia/subjekti elektorale: Partia Aleanca për Barazi dhe Drejtësi Europiane (ABDE)

Në jemi angazhuar nga Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në misionin e monitorimit të shpenzimeve të fushatës zgjedhore për organet e qeverisjes vendore, 30 Qershor 2019, të **Partisë Aleanca për Barazi dhe Drejtësi Europiane (ABDE)**. Monitorimi të procesit filloi me nënshkrimin e kontratës, datë 01 Qershor 2019 dhe vazhdoi gjatë ditëve në vijim.

Objektivat e monitorimit dhe kriteret e kundrejt të cilave do të vlerësohet dhe matet shkalla e pajtueshmërisë së fushatës zgjedhore janë sintetizuar në Udhëzimin e KOZ-së, Nr.2, datë 01.06.2017, nenin 3 të tij.

Të dhëna mbi subjektin dhe organizimin e fushatës zgjedhore

Nga të dhënat e publikuara dhe të dërguara nga KOZ për eksportet financiar, **Partia Aleanca për Barazi dhe Drejtësi Europiane (ABDE)**, është regjistruar si subjekt zgjedhor si pjese e Aleancës për Shqipërinë Europiane dhe në të gjitha bashkë mbështet kandidatin e aleancës.

Ndërsa kanë depozituar dhe deklaruar lista shumëëmërore për këshilltarë bashkiakë në 13 bashki.

Đuke filluar nga dita e pare dt.11.06.2019 e javës se dyte e monitorimit vazhdojm te jemi në kerkim të informacioneve nga drejtuesit e fushatës se partisë për të njohur me organizimin e fushatës, zyrat dhe aktivitetet e planifikuara të fushatës deri ne perfundim të saj.Deri në datën e hartimit të këtij raporti nuk kemi marrë ndonjë informacion për ndonjë aktivitet që do të zhvillohet nga kjo parti.

Objektivat e fazës së dytë të monitorimit

Paralelisht me kërkesat për informacion kërkuar partisë por edhe bashkive nëpërmjet portalit edhe në portalin www.pyetshtetin.al, ne vazhduam monitorimet e zyrave dhe aktiviteteve duke përdorur gjykimin profesional në zgjedhjen e tyre.

Në këtë fazë, fokusi i monitorimit ishin ekzistenca e zyrave elektorale dhe aktiviteteve e organizuara nën siglen e partisë, me objektivin:

- Mbledhjen dhe raportimin e gjetjeve që kishin të bënin me kontrollin e zbatimit të ndalimeve dhe kufizimeve të përcaktuara në Udhëzimin Nr.1 ,datë 31.05.2017 të KQZ-së, i cili kërkon që: përdorimi dhe afishimi i materialeve propagandistike të jetë në një distancë jo më të madhe se 5 metra larg zyrës elektorale të subjektit zgjedhor dhe, subjektet zgjedhore lejohen të ngrenë jo më shumë se një zyrë elektorale për lagje qyteti ose fshat.
- Sigurimin e informacionit financiar dhe jo financiar dhe lidheshin me shpenzimet e destinuara për fushatën, dhe kryesisht në evidentimin e elementëve të kostove të zyrave dhe aktiviteteve, llojin dhe madhësitë e ambienteve, sasitë e materialeve publicitare të pëdorura, dokumentimin e shpenzimeve me fatura blerje etj, të dhëna që do të përdoren fazat vijuese.

Rezultatet e monitorimit dhe gjetjet

Rajoni dhe/ose bashkia të monitoruara:

Për periudhën 11-16 Qershor 2019 jane veshguar bashkitë si me poshtë vijon:

Nr	Bashkitë e monitoruara ne terren	Evidenca e marrë-gjetjet, 1-10 Qershor 2019		
		Ekzistenca e zyrave	Aktivitetet zgjedhore	Materiale të fushatës të ndaluara
1	Librashif	Nuk jane gjetur zyra zgjedhore	Nuk ka patur aktivitete	Nuk ka publicitet fushate
2	Pograoec	Nuk jane gjetur zyra zgjedhore	Nuk ka patur aktivitete	Nuk ka publicitet fushate
3	Korçë	Nuk jane gjetur zyra zgjedhore	Nuk ka patur aktivitete	Nuk ka publicitet fushate
4	Permet	Nuk jane gjetur zyra zgjedhore	Nuk ka patur aktivitete	Nuk ka publicitet fushate

Po ashtu dhe nga ndjekja e emisionit të lajmeve në media radio e televizion nuk kemi konstatuar aktivitete që kanë lidhje me fushatën e kësaj partie.

Shkeljet e mundëshme të identifikuara të detyrimeve ligjore të fushatës zgjedhore

Zyra elektorale

- Në bashkita e monitoruara ne terren nuk u evidentuan zyra elektorale qe perdoreshin nga **Partia Aleanca për Barazi dhe Drejtësi Europiane (ABDE)**.

Aktivite të zgjedhore

Nuk u evidentuan aktivitete të organizuara nga **Partia Aleanca për Barazi dhe Drejtësi Europiane (ABDE)**.

Materiale të fushatës të ndaluara

- Nuk u evidentuan në asnjë rast materiale me natyrë publicitare dhe propagandistike dhe kosto me natyrë zgjedhore.

Monitorues/Ekspert i financiar

Hetem Sula

Tiranë, më 17 Qershor 2019